LXT340A Maxtor 35" IDE
Pojemnosé Dysk niesformatowany Format (5128 na sektor) Wymiary zewnetrzne i cieZar
catkowita [MB] 321,89 wysokos$¢ [mm] 41,3
powierzchni [MB] fiz. 0,206 szerokos¢ [mm] 101,6
cylindra [MB] fiz. 45,98 gtebokosé [mm] 146,1
Scieki [B] fiz. 24064 ... 36864 ciezar [kg] 1,0
Organizacja Fizyczna Logiczna Opéinienia [ms] Dop. temp. Pracy Spocz.
dyskow 4 8 Srednio ] 5..50 -40 ... 65
cylindrow 1560 654 RW 15/(15)
gfowic danych 7 16 TRTR 3 Dopuszczalne przecigl. grawit [G]
gtowic serwo 1 0 Max 30 Dysk zaparkowany 50
suma sektorow 659232 Latency 8,33 Praca bez btedow 3
seklsciezke 47 .72 63 Overhead 0,3 Btedy korygowalne 10
Wrt pre. Re-wrtcurr | Land. zone CHMOS-typ Poj. zapas. ZBR Predkos¢ transmisji [MB/s]
n/d n/d auto user 6,7 MB 8 Dysk <-> Bufor 1,66 ...2,56
Bufor <-> Host 6
Niezawodnosé Btedy (xx ->1 na Exx)
MTBF [*1000h]| MTTR [min] CDL [lata] |ON/OFF [*1000] RER | UER | SER Bufor dysku [kB]
150 20 5 1 15 7 Predkos¢ obr. [1/min] 3600
Sytem kodowania (1,7)RLL
Typowy| RW | Seek | Max |Spin-up| Idle |[Stand-by| Sleep Gestos¢ zapisu [TPI] 1613
pobdr mocy [W]| 11,000 Pozycjoner RvVC
linia +12V [A] | 0,750 2,000 Start / Stop [s]
linia +8V [A] | 0,750 Poz. hat. [dBA @ 1m]
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System jednodyskowy Iub pierwszy dysk w systemie
dwodyskowym (Single Drive or Master in Dual).

Msg

Drugi z dyskéw w systemie dwddyskowym (Slave in Dual).

DA&

gw? Drive Active’ nie jest wyprowadzany na linig 39 magistrali
BUS. Zwora musi by¢ usunieta w jednostce Slave.

N

Linia DA/SP (Drive Active / Slave Present, pin 39) niesie
informacje DA. Do uzycia w jednostce Master lub Single.
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Zwora musi by¢ usunieta w jednostkach Single lub Master.

.

Zwora moze by¢ zainstalowana w jednostce Slave i wéwczas linia
39 niesie sygnat 'Slave Present’ do jednostki Master.

TD&

Konfiguracja 'Single or Slave in Dual’.

TD@

Konfiguracja 'Master in Dual’.
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RST [[° °]| GND
DB7 [{e || DB8
DB8 ||° o|| DBY
DBS ||o o DBA
D84 || °|| DBB
D83 |[e °|( DBC
DB2 || (| DBD
DB1||° || DBE
DBO [ (e o|| DBF
GND | |e of| KEY
RES ||® o|| GND
IOW | |® || GND
10R | [ °|| GND
RES [[e of| CS/SC
RES [[e || GND
IRQ | (= ©|| S18
AD1 ||e || PDG
AD2 || o|| AD2
CS0 [[e o CS1
DSP ([ _oj| GND
ol +12v
O [| GND(12v)
O |I GND(5V)
O || +5V

ol

Jednostka stanowi odbiomik sygnatu synchronizacyjnego (Sync.
Slave).

SC§

Jednostka stanowi nadajnik sygnatu synchronizacyjnego (Sync.
Master).

Uwaga: W macierzy dyskowej tylko jedna jednostka moze by¢ zrodtem sygnatu
synchronizacyjnego. Pozostate s3 odbiornikami.




